



草莓是一种常见水果，味道酸酸甜甜的，营养丰富，男女老幼均可食用。草莓苗子的个头很矮，只要有一小块地方就能养，是阳台盆栽水果的首选品种。

## 这种长相怪异的罐子专门用来种草莓 一盆就够全家吃

在阳台上种草莓，很容易令人“上瘾”，总是想多养一些，让全家人都能经常吃到。于是有人发明了一种叫“草莓罐”的花盆，别看它外表长得怪异，一盆能栽十多颗草莓苗，而且非常节约空间。

草莓罐通常高度在90厘米以上，红陶土烧制，透气性和排水性都很好，对草莓苗根系的生长非常有利。

这种罐子是在普通罐子的基础上，在罐身侧面会开6个以上的孔，大小在20~30厘米，每个孔都会有凸出一块的托，可以用来栽种草莓苗。所有栽种的苗子会从上部和侧面扎根于罐子内的土壤中，草莓是浅根植物，不必担心土不够。

用这种罐子种草莓，红彤彤的草莓垂下来，非常漂亮。

在欧美特别流行这种草莓罐。一开始，人们只是用草莓罐来种草莓，后来发现这种罐子也适合种浅根系的草本花卉，比如常见的凤仙花、矮牵牛、秋海棠，

以及各种不同种类的香草植物。不同的品种搭配在一起，能在花园里营造出独特的植物混搭风格。

### 草莓罐养草莓的方法

**土壤** 为了增加草莓罐的排水性，最好先在罐子底部放些碎砖块或碎瓦片，增强花盆的排水性。养草莓的土以腐殖质高，疏松肥沃的腐叶土、松针土为主。

**光照** 如果用草莓罐子栽种草莓苗，要把它放在阳光充足的位置，最好能放在院子里露养。因为草莓罐的全身都有孔，放在阳台无法做到每一面都受光均匀。

**浇水** 草莓罐子浇水，只要发现土壤表面发白发干就可以浇水了。浇水的时候从最上面的罐子浇水，整个花盆的草莓都能吸收到水分，非常方便。

**施肥** 当草莓小苗长出6片叶子以上，我们就可以施肥了。每半个月施一次薄薄的有机肥或者营养液，进入夏天以后要停止施肥。



## 加菲猫爱啃东西怎么回事 要怎么纠正？

有养过加菲猫的家长就会知道，加菲猫非常喜欢啃东西，这不，一宠友家的加菲猫就把家里的电线给咬断了，明明平时是一只乖巧的猫，怎么变成一只“狗”了呢？加菲猫爱啃东西是为什么呢？

### 1、加菲猫磨牙期

如果家里的加菲猫是幼猫(2~3个月左右)，突然变得爱啃东西是进入了磨牙期，进入了磨牙期的加菲猫牙齿非常不舒服，需要不断地啃咬东西来缓解自身的难受感。所以，需要家长们准备磨牙棒。

### 2、幼年时家长没有正确引导

加菲猫幼年磨牙的时候，家长没有做好正确的引导，导致猫咪喜欢啃咬的恶习。

### 3、猫咪性格比较叛逆

有些加菲猫可能性格比较叛逆，喜欢啃咬东西。

## 加菲猫喜欢啃东西怎么纠正？

如果是磨牙期还好，使用磨牙棒正确慢慢引导。如果是自小种下的恶习或者叛逆的性格，这需要家长们持之以恒地关爱和陪伴，时间久了，猫咪自然会改正。

### 1、不要使用暴力、打骂，可以警告和威胁。

2、多陪猫咪玩耍，猫抓板、逗猫棒、玩具老鼠等安排上。

3、把猫咪喜欢啃的地方，喷上猫咪不喜欢的气味，如蒜汁、橘子皮汁。



## “二虎把门”

□ 刘凯

来我家串门的亲友们，一走进我家的院子，就可以看到这样的场景：房门口的水泥台上，一左一右趴着两只黑乎乎、虎视眈眈的小狗，它们或趴或踞，警惕地守卫在我家门口——这就是我家独有的一道景观：“二虎把门图”！

“二虎”是两只一岁半的藏獒后代。一位朋友家中养的一只大藏獒产下了8个狗崽，清一色黑毛，我好说歹说，才抱来了其中的两只：一公一母，我叫它们“大虎”“小虎”。大虎和小虎虽说是藏獒的后代，性情却是十分的温顺。平时，它们趴在自己的小窝里(我在院子的一角给它们砌了一个窝)酣睡，日上三竿时，才懒洋洋地走出窝，在门口的台阶上晒晒太阳。真应了那句话：“给点阳光就灿烂”，阳光一照，大虎和小虎就来了精神，满院子里追逐、打闹，一刻也不消停，吓得院里鸡飞鸭逃，一副“鬼子进村”模样。

每每看到大虎、小虎滚在一起嬉戏时，我就心生担忧：如此不成器的藏獒能看家护院吗？出乎我意料的是，这两个小东西玩时是真玩，凶时是真凶——每当家里来了陌生人时，它们会立刻守在门口，一左一右，两耳竖起，眼露凶光，狂吠之中夹带着低沉的“呜呜”恐吓之声，全身的卷毛仿佛瞬间变成了刺猬的利刺！那凶神恶煞的样子让人看了不寒而栗！——果然是藏獒的后代！

长到一岁的时候，大虎、小虎便很少趴在自己的小窝里了，它们像约定好了似的，整天守在门口，一左一右，犹如传说中的“哼哈二将”，警惕地守卫着家门。有了它们的守卫，人呀、猫呀、鸡呀——这么说吧，除了风，什么也别想偷偷溜进屋里去！所以，我和家人外出时，

房门就大敞四开着，根本不用锁，抬腿就走人，绝不担心家里丢东西——真是“二虎把门，家人放心”啊！

上个月的一天半夜，我和家人在睡梦中被“二虎”的一阵狂吠、撕咬声惊醒了。出门一看，只见园子西角的墙边，蜷缩着一个黑乎乎的身影，连哭带嚎外加抖个不停！“二虎”则一前一后“守”着这位不速之客。不速之客见有人出来了，仿佛看到了救星一般，捂着滴血的耳朵诉苦：“大叔、大婶，您可出来了，你们家的这两只小狗太厉害了！瞧把我衣服掏的，还有耳朵……”细问之下才知道，原来这个小蠢贼是外地的流窜犯，晚上溜到我家，看见墙边放着村里购买的铜电线时，起了歹意，于是

进院行窃，结果被“二虎”给发现了，它们扑上来就是一通咬；小贼倒也手脚麻利，三蹿两跳便爬上了墙头，结果还没等他翻墙而逃，“二虎”就闪电一样飞了过来：大虎咬住了他的裤角，生生把他从墙头上给拽了下来！而小虎则上去一口叼住了他的耳朵，让他动弹不得，乖乖就擒！从那以后，“二虎”威名大振，别说小偷不敢进村来行窃，就连打板算卦、江湖卖药的，也都不敢进村了，十里八村的社会秩序因为我家“二虎”的存在而骤然安宁起来。乡亲们每每谈到我家的“二虎”，都会由衷地夸上几句。

如今，“二虎”依然抖着一身卷毛，整天守候在我家的门口。村民每每经过我家，都会亲热地跟它们打声招呼：“大虎、小虎！”“二虎”认得是村民，便友好地摇摇尾巴，眼里流露出一丝和善和兴奋；间或也有路过的村民自豪地向外村的亲友介绍几句：“看见没，这就叫‘二虎把门’！它俩就是俺村最威风、最有名的大虎和小虎！”



## 召集令

各位圈友：

种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅提高了生活品质，还可以颐养身心。欢迎与我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技巧、养护经验心得、入坑的心情感悟，以及各种与养花鸟鱼虫相关的美图、励志对比、晒晒心情、故事和美好生活。

首先，图文兼备，除非你饲养的动植物图太美了，把小编都迷得一愣一愣的，那可以适当放宽要求，不然还是图文兼备吧。

其次，内容要有故事情节，能引起大家共鸣，或是绝对的干货，抑或是图文心情恰到好处。图片不宜太少，让人看不过瘾，一般十张左右(供选)就挺好。

投稿可至电子邮箱：

shdx\_2016@163.com

